

訂正のお知らせ

著者 / 「貝殻のすべて」編集室
発行 / 株式会社メイテックユニバーサルコンテンツ

『みんなが知りたい！貝殻のすべて きれいな形や模様の魅力から殻の形成のヒミツまで』におきまして、下記の間違がありました。訂正し、お詫び申し上げます。

●P3 目次 4章の章タイトル表記

誤：第4章／さなざまな貝 [6種]

正：第4章／さまざまな貝 [6種]

●P52-53 「マガキ」のカテゴリ

マガキは巻貝ではなく、正しくは二枚貝でした。掲載している章が間違っており、第2章ではなく第3章に掲載されるのが正しいです。

●P61 本文右段1行目のルビ

誤：「目八譜」(めはちふ)

正：「目八譜」(もくはちふ)

●P65 「アワビ」の学名

誤：Haliotis discus (Reeve, 1846)

正：Haliotis

読者の方はじめ、関係者の皆様方にはご迷惑をおかけ致しまして、誠に申し訳ございませんでした。

2023年9月

【修正日】2023/09/06_17:12
【出力日】2023/09/06_17:13